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Información sobre Fusores

Una de las batallas que tuvieron que superar los remanufacturadores de toners en Europa y USA, era el concepto de que los “toners reciclados podían dañar los fusores de las impresoras láser”, echado a correr por los fabricantes de Impresoras (OEM), para justificar la información no comentada al vender la impresora, de que había que cambiar el “kit de mantenimiento” al llegar a las 200.000 copias promedio, en todas las impresoras, obligando al usuario a desembolsar mas dólares en equipos (hardware) a favor de los fabricantes ( OEM).

El FUSOR es una resistencia recubierta  por teflón que mantiene una determinada temperatura (entre 120  y 360 grados), que entra en contacto con el cilindro de goma que arrastra el papel ya  impregnado con la imagen creada por el láser, que al pasar por dicho fusor con temperatura, adhiere el  toner  al papel (como fundiéndolo) creando la imagen o los datos deseados.

En la imagen que se acompaña, echa por la firma alemana AEG, fabricante de Cilindros para la Industria Recicladora y para las OEM (Original Equipment Manufacturers) en la cual se observa  el proceso de transferencia al papel y su fijación,  se aprecia que NO HAY NINGUN CONTACTO entre el FUSOR (Fusing Roller) y el cartucho reciclado (toner), ergo es imposible el daño del fusor por culpa del cartucho, ya sea reciclado u original.

Técnicamente la posibilidad de que un cartucho dañe una impresora es exactamente similar a la posibilidad de que un cartucho original lo haga, es decir  imposible.

Usted puede CONFIAR plenamente en una EMPRESA recicladora como Insumos Suipacha de  la cual solo obtendrá beneficios, ahorrando muchos dólares o pesos en sus  cartuchos, contando con la idéntica  cantidad y calidad de impresión que con un cartucho original, como lo hacen las empresas del primer mundo y ahora las empresas lideres de nuestro País.

Los esperamos para mostrarles la calidad de nuestros productos, la eficiencia  de nuestros servicios y la seguridad de que su AHORRO sea real y seguro.

Atentamente.
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